



В Рыльском районе вынесен приговор местному жителю в убийстве знакомого



Собранные Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летнему жителю Рыльского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 19 января 2019 года в гости к мужчине пришел его 67-летний знакомый односельчанин, с которым они стали распивать спиртные напитки. Затем, на почве ревности, между ними произошла ссора, в ходе которой осужденный неоднократно ударил потерпевшего головой о металлическую часть печи, нанес тому множественные удары топором и неустановленным предметом, обладающим колюще-рубящими свойствами. В результате полученных повреждений последний скончался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1367065>